J'ai B billes, j'en perds 2.

v @@ e XK
J'écris \ 5 -2 = 3

Jedis |C 0| 5 moins 2, c'est égal a 3.

Je vois

J'ai 5 billes, j'en perds 2.

v @ @ @ X K
J'écris \ 5- 2 = 3

Jedis |C | 5 moins 2, clest égal a 3.

Je vois

J7ai 4 billes, jen perds 4.

DAt e

KB W'

L-4=0

4 moins 4, c'est égal a 0.

Jai 4 billes, jen perds 4.

KB W'

4-4=0

4 moins 4, c'est égal a 0.

Jai 4 billes, jen perds 4.

KB W'

4-4=0

g
NOMI L s
J'ai 5 billes, j'en perds 2.
Jevois ¢ B B B ><><
J'écris \ 5-2=3
Jedis |C | 5 moins 2, clest égal a 3.

© BORDAS/SEJER 2019 « Au rythme des maths CP

4 moins 4, c'est égal a 0.



